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                   Kryzys humanitarny

Ciężko jest myśleć i pisać o czymś innym, gdy w Strefie Gazy dzieci umierają 
z głodu, gdyż do jedzenia mają tylko trawę, chwasty i liście z drzew. Przecież tam 
wkrótce może  umrzeć z głodu, ponad pół miliona dzieci. W Strefie Gazy jest około 
900 tysięcy /a więc prawie milion/ osób poniżej 15 roku życia. Czy te wszystkie, 
młode osoby, mają umrzeć z głodu? Przecież dlatego tam teraz dzieci umierają 
z głodu, gdyż kilku psychopatów, kierujących mafią, chce się zabawiać oglądaniem 
tego, jak dzieci i ludzie dorośli umierają, gdyż Żydzi blokują dostarczanie żywności. 
Proszę popatrzeć, jak wcześniej, wiele osób w polskich mediach, użalało się nad 
tym, że nie chce się przepuszczać przez białorusko – polską granicę młodych, 
dobrze odżywionych mężczyzn, prosząc, o przepuszczanie przez granicę tych 
mężczyzn. A przecież wtedy nie rozchodziło się o jakieś dobro dla tych mężczyzn, 
gdyż ich głównym zadaniem miało być spowodowanie usunięcia Polski ze strefy 
Schengen. Mafia chciała koniecznie tego dokonać, dlatego tak wiele mówiono w 
polskich mediach o tym, aby umożliwić tym młodym mężczyznom, przechodzenie 
polskiej granicy. Zaś obecnie dokonywana jest niesamowita zbrodnia ludobójstwa. 
Co najmniej kilkaset tysięcy dzieci i kilkaset tysięcy dorosłych ludzi może wkrótce 
umrzeć, gdyż żydowscy zbrodniarze i mafia, ustanowili dla nich blokadę dostaw 
żywności. Polska jest najlepszym krajem do tego, żeby wysłać statki ze zbożem do 
Strefy Gazy. Poniżej jest zdjęcie błogosławionej rodziny Ulmów, która zginęła za to, że 

ratowała Żydów przed śmiercią. W czasie II wojny świa-
towej, okupowana przez hitlerowców Polska była jedynym 
krajem, w którym hitlerowcy ustanowili karę śmierci dla 
Polaków, pomagających Żydom. Pomimo tego, tak wielu 
Polaków, narażając własne życie, pomagało Żydom. 
Polacy szmuglowali żywność dla Żydów, trzymanych 
przez hitlerowców w żydowskich gettach. Polacy miesią-
cami, a nawet latami przechowywali Żydów w swoich 
domach. Za pomoc, udzielaną Żydom, tak wielu Polaków 
hitlerowcy ukarali męczeńską śmiercią. W tym męczeńską
śmierć ponieśli Józef i Wiktoria Ulmowie, oraz ich dzieci, 
a więc ośmioletnia Stanisława, siedmioletnia Barbara, 
sześcioletni Władysław, czteroletni Franciszek, trzyletni 
Antoni, dwuletnia Maria, oraz najmłodsze dziecko, które 
przychodziło na świat w chwili męczeńskiej śmierci matki. 
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Niech te wszystkie męczeńskie śmierci Polaków, przyczynią się teraz do ratowania 
życia dzieci i cywilnych mieszkańców Strefy Gazy, gdyż tam teraz dokonywana jest 
zbrodnia ludobójstwa. Na dodatek, żadne inne, polskie media, nie chcą o tym 
dokładnie informować, gdyż  media są w rękach mafii, zaprowadzającej tam ten 
straszny głód. Teraz jest cisza w mediach. Pani Janina Ochojska, Pani Sylwia Spurek, 
oraz żadne inne osoby nie domagają się w telewizji tego, aby Polska wysłała statki ze 
zbożem do Strefy Gazy, ratując tym setki tysięcy osób od śmierci głodowej. Dlaczego 
wcześniej te panie, oraz wiele innych osób, mówiło w telewizji, żeby wpuszczać do 
Polski młodych, dobrze odżywionych mężczyzn. A teraz nikt nie mówi o tym, żeby pań-
stwo polskie wysłało do ludzi, umierających z głodu, statki ze zbożem. Przecież to nasz 
kraj by nic nie kosztowało, gdyż kraje arabskie zapłacą Polsce za zboże. Polska ma 
pełne prawo do tego, żeby wysłać statki ze zbożem do Strefy Gazy, gdyż Strefa Gazy 
nie jest izraelskim terytorium. Ale tam są walki. Trzeba więc z Izraelem uzgodnić to, 
żeby w godzinach dostarczania żywności, ustały wszelkie działania zbrojne. Polska 
najłatwiej może to wynegocjować z państwem Izrael, gdyż w czasie II wojny światowej, 
tak wielu Polaków, narażając własne życie, pomagało Żydom. Trzeba pokazać historię 
rodziny Ulmów, oraz opisać pomoc, jakiej Polacy, narażając życie, udzielali Żydom. Nie 
można jednak wierzyć żydowskim obietnicom. Dlatego dla ochrony dostaw polskiego 
zboża, muszą być wysłane polskie okręty wojenne i polscy żołnierze. W godzinach 
wyznaczonych przez Polaków na dostarczanie zboża, polscy żołnierze muszą niszczyć 
wszystkie nadlatujące samoloty, rakiety, obce drony, oraz likwidować snajperów, prze-
szkadzających w rozładowywaniu zboża. Wszystko jest więc łatwe i proste do przepro-
wadzenia. Z budżetu państwa nie trzeba wydatkować żadnych, dodatkowych pieniędzy.
Jedyny problem jest teraz w tym, żeby Pan Premier Tusk kazał dostarczyć pszenicę, 
bądź inne zboże, do Strefy Gazy. Ja myślę,że Pan Premier nie usłucha się pojedyń-
czego człowieka, który mu powie, aby wysłać statki ze zbożem, do Strefy Gazy, gdyż to 
zapobiegnie śmierci setek tysięcy ludzi. Mam obawy, że dla Pana Premiera ważniejsze 
jest to, czego chce mafia, a nie to , aby przed śmiercią uratować nawet kilka milionów 
ludzi. Ale myślę, że jeśli wielu ludzi będzie się zwracać do Pana Premiera Tuska, to 
wtedy on się zgodzi na to, aby Polska wysłała statki ze zbożem, do Strefy Gazy. Mafia 
również to przypuszcza. Dlatego mafia zorganizowała zamach na premiera Słowacji, 
żeby w ten sposób utrudnić normalnym, polskim osobom dostęp do Pana Premiera 
Tuska.  Ale posłowie z rządzących partii, bardzo łatwo mogą rozmawiać z Panem 
Premierem Tuskiem. Akurat 9 czerwca mają być wybory. Dlatego teraz posłowie chętnie
spotykają się z wyborcami. Apeluję do wszystkich ludzi, aby udawali się do posłów 
rządzących teraz partii; a więc do posłów PO, Trzeciej Drogi, Lewicy, prosząc ich o to, 
aby ci posłowie rozmawiali z Panem Premierem Tuskiem, mówiąc mu o potrzebie 
niezwłocznego wysłania statków ze zbożem do Strefy Gazy, gdyż tam teraz ponad pół 
miliona dzieci nie ma co jeść, odżywia się trawą i chwastami, coraz więcej dzieci umie-
ra z głodu . Jeśli to dalej będzie tak trwać, to ponad 2 milionom ludzi grozi głodowa 
śmierć. Polska może tak bardzo łatwo tym ludziom pomóc. Niestety, mam obawy, że 
większość posłów z rządzących teraz partii, jest w rękach mafii, działa tylko dla mafii. Ci
posłowie pomogą mafii w uśmierceniu miliona młodych ludzi ze Strefy Gazy, pomogą 
mafii w uśmierceniu wielu milionów innych ludzi, dlatego nie będą chcieli rozmawiać 
z Panem Premierem Tuskiem o wysłaniu statków ze zbożem, do Strefy Gazy. Dlatego 
proponuję, aby wnosić do posłów o to, żeby wraz z rozmową, również pisemnie wystę-
powali do Pana Premiera Tuska o wysłanie statków ze zbożem, do Strefy Gazy. Zaś 
kopie napisanych przez posłów pism, oraz kopie otrzymanych odpowiedzi, powinny być 
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dostępne dla wszystkich wyborców. Wtedy będzie jasne, który posel z rządzących teraz
partii, chce chronić ludzkie życie. Będzie również jasne, który poseł z rządzących teraz 
partii, pomaga mafii w dokonywanych przez mafię zbrodniach. Proszę, aby normalni 
ludzie nie składali żadnych pism w tej sprawie w Kancelarii Premiera, gdyż pisma od 
normalnych ludzi, dotyczące takiej sprawy, nigdy nie dotrą do rąk Pana Premiera. Tylko 
posłowie z rządzących teraz partii, mogą się udać na rozmowę do Pana Premiera, dać 
do rąk Panu Premierowi pismo, żądać szybkiej, pisemnej odpowiedzi na to pismo. 
Chodzi przecież o prostą sprawę. Trzeba niezwłocznie wysłać statki ze zbożem do 
Strefy Gazy. Najlepiej wysłać tam pszenicę. W Polsce mamy nadmiar zbóż. A tam dzieci
i dorośli ludzie umierają z głodu. Dostarczanie zboża do Strefy Gazy, obecnie przyczyni 
się najbardziej do wzrostu bezpieczeństwa militarnego naszego kraju. Już zaczęto kła-
mać, że Ukraina musi przegrać wojnę z Rosją, gdyż ma za mało amunicji. Władze ukra-
ińskie są całkowicie w rękach mafii. Dlatego dostarczaną na Ukrainę amunicję, mafia 
sprzedaje do innych państw, w tym również do Rosji. Ale trudniej jest Kłamać o Braku 
Amunicji w potężnej Ukrainie, jeśli całkowicie otoczony Hamas ma ciągle amunicję. 
Przecież to jest oczywiste, że dostarczanie przez Polskę zboża do Strefy Gazy zapobie-
ga temu, aby Rosjanie zajęli całą Ukrainę, a ukraińscy mężczyźni byli wcieleni do rosyj-
skiego wojska. Żywność staje się najważniejszą bronią. Obecnie niezwykle ważną spra-
wą dla nas jest to, byśmy ratowali życie ponad pół miliona małych dzieci w Strefie Gazy.
A można to tak łatwo uczynić. Wystarczy z Polski wysłać statki ze zbożem. Proszę o to, 
aby udawać się do wszystkich osób, które mogą łatwo rozmawiać z Panem Premierem, 
mogą łatwo dać Panu Premierowi pisma, mówiące o potrzebie wysłania statków ze zbo-
żem, do Strefy Gazy. Proszę udawać się również do wszystkich polskich mediów. Niech
polskie media informują, że Polska powinna wysłać statki z pszenicą do Strefy Gazy, 
gdyż tam ludzie umierają z głodu. Dlaczego nikt tego w mediach nie mówi? Mamy 
nadmiar ziarna zbóż. Rolnicy z tego powodu strajkują. Niech rolnicy mówią w mediach 
o tym, żeby posłać statki ze zbożem do umierających z głodu ludzi w Strefie Gazy. 
Posłowie często występują w mediach. Dlaczego żaden poseł nie chce mówić tego, 
żeby posłać statki ze zbożem do umierających z głodu ludzi w Strefie Gazy? Gdzie są 
feministki, walczące o prawa kobiet? Niech feministki mówią w mediach o tym, żeby 
posłać statki ze zbożem do Strefy Gazy, gdyż tam kobiety nie mają co jeść. Przecież 
przerażająca jest ta zbrodnia ludobójstwa, dokonywana w Strefie Gazy, którą tak łatwo 
jest zatrzymać. Wystarczy to, żeby Żydzi przestali blokować dostawy żywności do 
Strefy Gazy. Mam obawy, że Żydzi nie przestaną blokować dostaw żywności. Ale 
Polska może łatwo przerwać tę zbrodnię ludobójstwa, jeśli Polska wyśle statki ze 
zbożem do Strefy Gazy. Czy Polska tak uczyni? Zobaczymy. Mafia ma tak duże wpływy 
w Polsce. Pomimo tego, są szanse, że Polakom może udać się przerwać dokonywanie 
tej zbrodni. Proszę działać w sprawie wysłania statków ze zbożem.      Lech Konczak 

                    Sztuczne afery
Posłowie rządzących teraz partii, wymyślają  sztuczne afery. Dlaczego? Wcześniej 
wymyślano sztuczne afery dlatego, żeby ukryć prawdziwą aferę. Wymyślono więc aferę 
wizową, kopertową, podsłuchową. Oburzające jest to, że tam, gdzie nie ma wielkiej, 
bądź żadnej szkodliwości dla państwa polskiego, to stwarza się sztucznie wielkie afery, 
powołuje się komisje sejmowe. Działa się tylko tam, gdzie nie ma prawie żadnych, szko-
dliwych skutków  dla państwa polskiego i dla Polaków.  W aferze wizowej, jaka była 
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wcześniej szkodliwość dla państwa polskiego? Wcześniej nie widać żadnej szkodliwości
dla państwa polskiego. Firmy, działające w Polsce, mogły łatwo sprowadzać do pracy 
osoby z innych państw, produkcja dóbr dynamicznie w Polsce rosła, był coraz większy 
wpływ pieniędzy do ZUS, na emerytury i renty dla Polaków. Dopiero teraz, posłowie 
rządzących partii, zaczęli Polsce niesamowicie szkodzić, rozdmuchując wymyśloną 
przez siebie aferę wizową. To skutkuje tym, że firmy, działające w Polsce, mają teraz 
problemy ze sprowadzaniem do pracy osób z innych państw. Wiele firm ogranicza, bądź
likwiduje produkcję w Polsce, przenosząc produkcję do innych państw. Czy posłowie są 
ślepi, nie widzą tego, jak brnąc w tę wymyśloną aferę wizową, niesamowicie szkodzą 
Polsce i Polakom. Wskutek obłędnych, sztucznych afer, zacznie brakować pieniędzy na
emerytury, renty i inne cele.  A jakiej,  prawdziwej afery, nie chce się nagłaśniać? 
Największą aferą w Polsce jest to, że przed 2015 rokiem, najważniejsze osoby z rządu 
naszego kraju, w tym Pan Premier Tusk, często spotykały się z osobami z rządu 
Federacji Rosyjskiej. Zaś osoby z tajnych polskich służb, często spotykały się z oso-
bami z tajnych służb rosyjskich. To skutkowało tym, że likwidowano polskie jednostki 
wojskowe na wschód od Wisły. Przygotowywano więc łatwe zajęcie przez żołnierzy 
rosyjskich prawie połowy terytorium polskiego państwa. Osoby z naszego kraju, 
wspólnie z Rosjanami, przygotowywały klęskę militarną naszego kraju, katastrofę 
gospodarczą Polski, oraz śmierć milionów ludzi na polskich terenach. Te osoby, 
przygotowujące to wszystko, obecnie utworzyły nowy rząd RP. Tu muszę dodać, że 
również strona rosyjska nie działała dla dobra Rosjan. Obydwie strony były w rękach 
mafii. Przygotowywano dla mafii wielką rzeż ludzi, na polskich terenach. Rosyjscy 
żołnierze mieli dojść łatwo tylko do Wisły i Dunajca. Wtedy miały się zacząć krwawe 
walki. Miały być ofensywy i kontrofensywy żołnierzy. Żołnierze nawzajem mieli się 
zabijać. Planowano to, że w walkach, na polskich terenach, miały zginąć miliony 
Rosjan, Ukraińców, Białorusinów i Polaków. Ten zbrodniczy plan jest cały czas aktualny.
Czy osoby z obecnego teraz rządu RP, cały czas starają się mafii pomagać, w realizacji 
tego zbrodniczego planu? Obecnie ten zbrodniczy plan jest taki, że chce się kłamać 
o braku amunicji w Ukrainie, co ma być powodem poddania się ukraińskich żołnierzy. 
Następnie Rosjanie zajmują cały teren ukraińskiego państwa, biorą ukraińskich 
mężczyzn do rosyjskiego wojska. Powiększone rosyjskie wojsko łatwo dochodzi do 
Wisły i Dunajca, gdzie zaczyna się krwawa wojna. W tym planie przeszkodą jest wojna 
w Strefie Gazy. Jak można kłamać o braku amunicji na Ukrainie, jeśli całkowicie 
otoczony Hamas ma ciągle amunicję.                                    Lech Konczak    
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